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Le superfici 
Versace Ceramics 
sono pensate per 
trasferire il lusso e 
l’eleganza esclusiva del 
lifestyle Versace in tutti 
gli ambienti della casa, 
a partire dai pavimenti, 
passando per le zone 
living, fino alla sala 
da bagno. 
In ogni contesto 
progettuale i soggetti 
iconici della maison 
diventano preziosi 
elementi decorativi, 
che insieme alle lastre 
ceramiche, trasformano 
gli spazi in ambienti 
sempre unici e speciali.
The Versace Ceramics 
surfaces have been 
designed to bring the 
luxury and exclusive 
elegance of the Versace 
lifestyle into every room in 
the home, from the living 
area to the bathroom, 
starting with the floors. In 
every setting, the iconic 
subjects of the maison 
have been transformed 
into beautiful décor 
elements, teaming with 
the ceramic tiles to bring 
a uniquely special allure 
to living spaces.
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Lusso ad effetto wallpaper.
Icons è la collezione che 
maggiormente omaggia l’estro 
e la creatività della Maison 
Versace nel disegnare stampe 
immediatamente identificabili 
per il proprio ricercato 
decorativismo. 
Grazie a questo progetto, 
pensato soprattutto per il 
rivestimento dell’ambiente 
bagno, è possibile dare vita 
ad ambienti nei quali sentirsi 
letteralmente avvolti nelle 
esclusive trame, che partendo 
dall’ispirazione tessile sono 
state sapientemente riprodotte 
sulla superficie ceramica con 
colori brillanti, effetti 3D e 
accenti di metallo prezioso. 
Tra le diverse famiglie di 
pattern, che complessivamente 
propongono ben 24 varianti, 
non potevano mancare i 
soggetti che maggiormente 
raccontano l’heritage del 
brand, accanto ai quali trovano 
posto i motivi grafici di ultima 
generazione, che trasmettono 
in chiave contemporanea il 
lusso di sentirsi a casa Versace.
luxury with a wall paper effect.
Icons is the collection that 
pays the greatest tribute to 
Versace’s creative genius, 
featuring prints that are 
immediately recognisable 
for their sophisticated, 
decorative style. 
This collection, designed 
primarily for tiling bathroom 
walls, allows you to create 
living spaces that will 
literally envelop you in their 
exclusive textures, which 
take their inspiration from 
textiles and are skilfully 
transferred onto the 
ceramic surface, with
vibrant colours, 3D effects 
and accents of precious metal. 
The various ranges of patterns, 
offering a total of 24 variants, 
naturally include the elements 
most closely associated 
with the brand’s heritage, 
together with latest-generation 
graphic motifs that bring a 
contemporary edge to the 
luxury of feeling at home 
with Versace.
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Floor
Maximvs Galaxy Brown Lux 120x120
La Greca Signature Cream 60x120

Washbasin
Maximvs Galaxy Brown Lux

Wall
La Greca Midi Kaki 60x120
La Greca Maxi Kaki 60x120
Logo Cream 60x120
Fascia La  Greca Cream 20x60

LA GRECA
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Wall
La Greca Maxi Kaki 60x120

Wall
La Greca Maxi Kaki 60x120
Fascia La Greca Cream 20x60
La Greca Signature Cream 60x120

Floor
Eterno White 26,5x180
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Wall
La Greca Midi Blue 60x120
La Greca Maxi Blue 60x120
Fascia La Greca Black 20x60

Floor
La Greca Signature  Black 60x120
Maximvs Panda White Lux 120x280

Washbasin
Maximvs Panda White Lux
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Wall
La Greca Midi Blue 60x120

Fascia La Greca Black 20x60

Floor
Black 60x120 

Washbasin
Maximvs Panda White Lux

Wall
La Greca Midi Blue 60x120

Floor
La Greca Signature Black 60x120
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TRESOR
DE LA MER

PRATO ALL’INGLESE

Floor
Tresor de la Mer Light Blue 60x120
Greek White 80x80
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Wall
Tresor de la Mer White 60x120
Fascia Logo White 10x60
Maximvs Calacatta Bright Lux 120x120
Maximvs Mosaico White Soft 60x120

Floor
Maximvs Calacatta Bright Nat. 120x120
Maximvs Mosaico White Soft 60x120

Top
Maximvs Calacatta Bright Lux
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Wall
Tresor de la Mer Watery 60x120

Floor
Eterno Ice 26,5x180
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PALM

Wall
Palm Sage 60x120

La Greca Signature Cream 60x120

Floor
Maximvs Calacatta Green Lux 120x120

Washbasin
Maximvs Calacatta Green Lux
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Wall
Palm Sage 60x120
Fascia Logo Cream 10x60
Torello Cream 6x60

Wall
Palm Sage 60x120

Fascia Logo Cream 10x60
La Greca Signature Cream 60x120

Torello Cream 6x60
Battiscopa Cream 15x60

Floor
Eterno White 26,5x180 

Washbasin
Maximvs Calacatta Green Lux 
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Wall
Palm Black/ White 60x120 

Floor
Greek Antracite 80x80
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MEDUSA

Wall
Medusa Black 60x120
Fascia Medusa Black 20x60
Logo White 60x120

Floor
Maximvs Black & White Nat 120x120

Washbasin
Maximvs Black & Gold Lux
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Wall
Logo White 60x120
Fascia Medusa Black 20x60

Wall
Medusa Black 60x120

Fascia Medusa Black 20x60
Logo White 60x120

Floor
Maximvs Black & White Nat 120x120

Washbasin
Maximvs Black & Gold Lux
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SPIGOLO ARROTON-

DATO SU SPECCHIO

LOGO

Wall
Logo Balck 60x120

Fascia Logo Black 10x60
Maximvs  Statuario White Nat 60x120

Floor
Maximvs Statuario White Nat 120x120

Washbasin
Maximvs Statuario White Soft
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Wall
Logo White 60x120

Fascia Logo White 10x60

Wall
Logo Black 60x120
Fascia Logo Black 10x60
Maximvs Statuario White Nat 60x120
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LOGO

Wall
Logo Cream 60x120
Torello Cream 6x60

Maximvs Galaxy Brown Lux 60x60
Battiscopa Cream 15x60

Floor
La Greca Signature Cream 60x120

Wall
Logo Cream 60x120
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BAROCCO

Wall
Barocco Rose 60x120
 La Greca Signature Cream 60x120
Maximvs Rosa Venezia Nat 120x120

Floor
Maximvs Rosa Venezia Nat 120x120

Furniture
Maximvs Rosa Venezia Lux
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Wall
Barocco Cream 60x120

Wall
Barocco Cream 60x120

Battiscopa Cream 15x60

Floor
Eterno White 26,5x180
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BAROCCO
GARDEN

Wall
Barocco Garden White 60x120
Barocco Garden White/Gold 60x120
Inserto Virtus Gala White/Gold 60x120

Floor
Maximvs Statuario White Nat 120x120

Washbasin
Maximvs Statuario White Soft
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BESPOKE

Inserto Virtus Gala White/Gold 60x120

Wall
Barocco Garden White 60x120
Barocco Garden White/Gold 60x120  
Inserto Virtus Gala White/Gold 60x120

Floor
Maximvs Statuario White Nat 120x120

Washbasin
Maximvs Statuario White Soft

Lusso, decoro ed 
esclusività per Versace 
Ceramics significa anche 
offrire un nuovo servizio 
che renderà ancora più 
speciale la tua sala 
da bagno.
Gli eleganti inserti virtus 
gala, in abbinamento 
alle superfici barocco 
garden, consentono 
di personalizzare ogni 
progetto utilizzando 
il prezioso lettering 
Versace.
Versace Ceramics is also 
offering a new service 
designed to make your 
bathroom even more 
special, in keeping with 
its hallmark dedication 
to luxury, décor and 
exclusive style. 
The elegant virtus gala 
inserts, teamed with the 
barocco garden surfaces, 
allow you to bring a 
personal touch to every 
project, using the beautiful 
Versace lettering.
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BAROCCO 
GARDEN

Wall
Barocco Garden Black 60x120
Inserto Virtus Gala Black 60x120
La Greca Signature White 60x120

Floor
Maximvs Statuario White Nat 120x120

Washbasin
Maximvs Statuario White Lux
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G28311 
Logo White 
60x120  

G28312 
Logo Cream 
60x120  

G28310 
Logo Black 
60x120  

LOGO

G28325 
Black/White 
60x120  

G28324 
Sage 
60x120  

PALM

G28315 
Midi Blue 
60x120  

G28316 
Midi Kaki 
60x120  

0011020 
Maxi Blue 
60x120  

0011021 
Maxi Kaki 
60x120  

LA GRECA TRESOR DE LA MER

G28317 
White 
60x120  

G28318 
Light Blue 
60x120  

0011023 
Watery 
60x120  

0011022 
Pink 
60x120  
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Per progettare un bagno davvero “su misura” Versace 
Ceramics ti permette di inserire nella posa delle pareti una 
o più lettere, sia come iniziali, che in forma di piccolo testo. 
Gli esclusivi inserti “virtus gala” sono realizzati tagliando a 
idrogetto le piastrelle barocco garden, all’interno delle quali 
viene posizionato un elemento decorativo preso dall’alfabeto 
versace, realizzato in colori coordinati e metalli preziosi. 
Al momento dell’ordine, per ciascuno degli inserti previsti in 
Base allo schema di posa, occorre specificare la lettera 
richiesta per comporre il proprio messaggio customizzato.

If you’re looking to design a truly bespoke bathroom, 
Versace Ceramics has the answer, offering the opportunity 
to incorporate one or more letters - initials, or perhaps 
a short phrase - into the wall tile layout. these exclusive 
“virtus gala” inserts are created using a waterjet cutting 
process on the “barocco garden” tiles, into which a 
decorative element from the versace alphabet can be 
inserted, in coordinated colours and precious metals. 
When ordering the tiles, the letter required to compose 
your message must be specified for each insert to be 
incorporated into the laying pattern.

Lettering per versioni white e white/gold e versioni black e black/gold
INSERTO VIRTUS GALA

Fondi Lettering

G0028346 
60x120 
Icons Virtus 
Gala White

PF60011044 
Lettering A

PF60011045 
Lettering B  

PF60011046 
Lettering C  

PF60011047 
Lettering D  

PF60011048 
Lettering E  

PF60011049 
Lettering F  

PF60011050 
Lettering G  

PF60011051 
Lettering H  

PF60011052 
Lettering I  

G0028348 
60x120 
Icons 
Virtus Gala 
White/Gold

PF60011053 
Lettering J  

PF60011054 
Lettering K  

PF60011055 
Lettering L  

PF60011056 
Lettering M  

PF60011057 
Lettering N  

PF60011058 
Lettering O  

PF60011059 
Lettering P  

PF60011060 
Lettering Q  

PF60011061 
Lettering R  

PF60011062 
Lettering S  

PF60011063 
Lettering T  

PF60011064 
Lettering U  

PF60011065 
Lettering V  

PF60011066 
Lettering W  

PF60011067 
Lettering X  

PF60011068 
Lettering Y  

PF60011069 
Lettering Z  

G0028345 
60x120 
Icons 
Virtus Gala 
Black

PF60011070 
Lettering A  

PF60011071 
Lettering B  

PF60011072 
Lettering C  

PF60011073 
Lettering D  

PF60011074 
Lettering E  

PF60011075 
Lettering F  

PF60011076 
Lettering G  

PF60011077 
Lettering H  

PF60011078 
Lettering I  

G0028347 
60x120 
Icons 
Virtus Gala 
Black/Gold

PF60011079 
Lettering J  

PF60011080 
Lettering K  

PF60011081 
Lettering L  

PF60011082 
Lettering M  

PF60011083 
Lettering N  

PF60011084 
Lettering O  

PF60011085 
Lettering P  

PF60011086 
Lettering Q  

PF60011087 
Lettering R  

PF60011088 
Lettering S  

PF60011089 
Lettering T  

PF60011090 
Lettering U  

PF60011091 
Lettering V  

PF60011092 
Lettering W  

PF60011093 
Lettering X  

PF60011094 
Lettering Y  

PF60011095 
Lettering Z  

BESPOKE

BAROCCO GARDEN

G28323 
White 
60x120  

0011025 
White/Gold 
60x120  

0011024 
Black/Gold 
60x120  

G28322 
Black 
60x120 

46 47



MEDUSA

G0028331 
White 
60x120  

G0028332 
Cream 
60x120  

G0028330 
Black 
60x120  

BAROCCO

G28321 
Cream 
60x120  

G28320 
Rosa 
60x120  

I pattern decorativi ICONS sono perfettamente abbinabili, per stile, colori e calibro di rettifica 
agli articoli in formato 60x120 della collezione LA GRECA SIGNATURE.

The ICONS decorative patterns coordinate perfectly in terms of style, colour and calibre 
with the 60x120 cm tiles in the LA GRECA SIGNATURE collection.

MATCHING PROPOSAL 

G28301 
White 
60x120  

G28302 
Cream 
60x120  

G28300 
Black 
60x120  

LA GRECA SIGNATURE COLLECTION
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G0028351
Fascia Logo  White
10x60

G0028350
Fascia Logo Black
10x60

G0028352
Fascia Logo Cream
10x60

G0028381
Torello  White
6x60

G0028380
Torello Black
6x60

G0028382
Torello Cream
6x60

G0028361
Fascia La Greca White
20x60

G0028362
Fascia La Greca Cream
20x60

G0028360
Fascia La Greca Black
20x60

G0028371
Fascia Medusa White 
20x60

G0028372
Fascia Medusa Cream
20x60

G0028370
Fascia Medusa Black 
20x60

G0028391
Battiscopa White
15x60

G0028392
Battiscopa Cream
15x60

G0028390
Battiscopa Black 
15x60

Fascia La Greca Cream 20x60

Allegato 
Annex

Gruppo
Group

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)

G Bla E ≤ 0,5%
H Blb 0,5% < E ≤ 3%
I Blla 3% < E ≤ 6%
J Bllb 6% < E ≤ 10%
L Blll E > 10%

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics 

Le norme iso queste norme, elaborate dalla iso tc 189, sostituiscono, 
nei paesi che le hanno riconosciute, le precedenti vigenti.
The iso standards the standards, them processed by iso tc 189, 
replace the previous in force, in the countries  that have recognized 
them.

Gres porcellanato 
a massa colorata 
Colorbody 
porcelain stoneware

Superficie naturale: classificazione secondo norme UNI EN 14411 
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
Natural surface: classification in accordance with UNI EN 14411 
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL
Superficie Lux: classificazione secondo norme 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
3Dtech Lux: classification in accordance with 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Proprietà fisico-chimiche
Chemical, physical and mechanical properties

Norme
Standards

Valore prescritto dalle norme
Value prescribed by the standards

Valori raggiunti
Velues achieved

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average sizes tile

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% Conforme 
According

Spessore
Thickness ± 5% Conforme 

According
Rettilinearità spigoli
Warpages of edges ± 0,5% Conforme 

According
Ortogonalità
Rectangularity ± 0,6% Conforme 

According
Planarità
Flatness ± 0,5% Conforme 

According
Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5 % Conforme 

According
Resistenza alla flessione
Bending strength UNI EN ISO

10545/4

≥ 35 N/mm² Conforme 
According

Forza di rottura
Breaking strenght ≥ 1300 N Conforme 

According
Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle gl
Resistance to surface abrasion of glazed tiles

UNI EN ISO 
10545/7 Min ISO 3 Conforme 

According
Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO 
10545/9 Richiesta Required Resiste 

Resists
Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO 
10545/12 Richiesta Required Ingelivo 

Frost proof
Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 Min UB Conforme 

According
Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14

UGL: Valore da dichiarare 
UGL: Value to declare

Conforme 
According

ICONSDECORS

Imballi
Packing

Formato
Size

Spessore
Thickness

Pz/Scat.
Pcs/Box*

 Mq/Scat.
Mq/Box

 Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb
Box/Pack

Pz/Totali
Pcs/Total

Kg/ Imb.
Kg/ Packing

Mq Totali
Sqm Total

Kg Totali
Kg Total

Fondo 60x120 (al mq) 7 MM 2 1,44 24,48 32 64 20 46,08 803

Decoro 60x120 (al pz) 7 MM 2 1,44 24,48 15 30 20 21,60 387

Decoro VIRT 60X120 7 MM 1 0,72 12,24

Fascia Logo 10x60 7 MM 4 0,24 4,32

Fascia La Greca 20x60 7 MM 4 0,48 8,64

Fascia Medusa 20x60 7 MM 4 0,48 8,64

Torello 6x60 7 MM 4 0,14 12,50

Battiscopa 15x60 7 MM 4 0,36 12,50

I dati relativi a imballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change
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Le caratteristiche di superficie e le tonalità dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. 
 
“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.l. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.l. Milano and its 
successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto daGIANNI VERSACE S.r.l. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.l.  
 
“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e 
l’adattamento totale o  parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei 
diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A. I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la 
normativa vigente in materia di proprietà industriale”.
“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, 
and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue 
constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue are 
protected by current industrial property legislation.”

“Il presente documento è da ritenersi strettamente confidenziale, pertanto è riservato alla sola rete vendita VersaceCeramics.”
“This document is (to be considered) strictly confidential, therefore it is reserved for the Versace Ceramics sales network only.”

Authorized Manufacturer ABK Group Industrie Ceramiche S.p.a. 
Via del Crociale, 69 - 41042 - Fiorano (MO), Italy

Phone +39 0536 849611
info@abkgroup.it  |  versace-tiles.com
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